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Greșelile minore, iertate în Start-
Up Nation?

Patronii care au fost descalificați în
programul Start-Up Nation, din cauza
neautorizării codului CAEN sau a altor
prevederi contractuale minore, ar putea primi
dreptul de face contestație și de a încasa, în
cele din urmă, alocația financiară
nerambursabilă de maximum 200.000 lei,
potrivit unei propuneri de lege depuse la
Parlament. Actul este semnat de 19
parlamentari, cei mai mulți de la UDMR și
Grupul minorităților naționale, dar și de fostul
ministru al Finanțelor Varujan Vosganian (din
ALDE). Dacă va fi adoptat, proiectul îi va ajuta
și pe antreprenorii descalificați din ediția 2017 a
Start-Up Nation, dar și pe cei care vor intra în
verificări în acest an. Între abaterile minore se
numără neautorizarea codului CAEN și lipsa
ștampilei sau a semnăturii. În ediția 2017 a
programului, dintre cei peste 19.000 aplicanți,
8.444 au reușit să se califice și să semneze
acorduri de finanțare, iar în final au mai rămas
în joc 7.176 firme care au implementat planurile
de afaceri și au depus la timp cererile de
decont, pentru a putea primi banii de la stat.

Contul meu RAJA – un nou
serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios
pentru clienții noștri, depunem permanent
eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor
acestora cu servicii variate, actuale și de
calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus la
dispoziția abonaților săi platforma on-line
Contul meu RAJA. Este vorba despre un
pachet Cont Client complet, sigur și ușor de
utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de
calitatea juridică, au acces, direct şi rapid, la
informții despre facturile emise, ultimele plăți
procesate sau consumul de apă, toate
gestionate dintr-un singur loc și numai la un clic
distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu
online sunt:

- achitarea, rapid și fără un comision
suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă
potabilă și de canalizare;

- accesul la istoricul de plăţi;
- vizualizarea facturilor imediat ce au

fost emise, cu posibilitatea de descărcare și de
imprimare a acestora;

- verificarea și transmiterea indexului
contorului de apă on-line;

- informații asupra modalității și a
perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe
platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor
titularilor de contract și reprezentanților legali ai
societăților comerciale, instituțiilor publice și
asociațiilor de locatari/proprietari care au
încheiat un contract individual cu RAJA SA
Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat
de pe pagina principală a site-ului , apăsând
butonul Cont Client. Aici, abonatul trebuie să
introducă codul de client, numele şi prenumele
titularului/titularilor de contract, o adresă de e-
mail validă, cu care abonatul se poate loga
ulterior și la care va primi mesajele legate de
contul de client, și o parolă ce va fi introdusă de
două ori pentru ca sistemul să verifice
securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie
de acord cu termenii și condițiile pe baza cărora
li se pune la dispoziţie acest serviciu modern,
rapid şi sigur. Odată înregistrat, clientul se
poate autentifica doar prin introducerea adresei
de e–mail sau a codului de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce
numeroase avantaje precum: acces permanent
și din orice locație la contul de client, reducerea
timpului alocat plăţii facturilor, transparenţă,

Pe scurt.Lucrări Enel

Cine nu are curent în intervalul
25 februarie – 1 martie

Mărirea alocaţiilor pentru copii, sub semnul
întrebării! Cine e de vină

Pentru lucrările
anuale de
reparaţii şi

întreţinere instalaţii şi
reţele electrice, precum şi
posturi de transformare,
Enel Distribuţie
Dobrogea, Zona MTJT
Constanţa, anunţă
întreruperea furnizării
energiei electrice în
timpul lucrărilor după
următorul program:

Luni, 25 februarie
2019 - Municipiul
Constanţa, străzile Panait
Cerna, Chiliei, Ahile Mihail
nr. 70-120; Maramureş nr.60-106;
Banu Mihalcea nr. 107-134; Războieni
nr. 91-134; Sălciilor nr. 36-76;
Şoseaua Mangaliei nr. 90 - 110;
Liliacului nr. 1-14 şi agenţii economici;
Autoservire Toto Rom SRL, strada
Liliacului nr. 1; Pandurului nr. 98-118;
Lanului nr. 1-17 (tronsonul delimitat de
străzile Mugurului şi Hatman Arbore) -
ȋntrerupere totală. Localitatea Agigea,
cu strada Căpşunilor, inclusiv stadion
Agigea - ȋntrerupere totală (08:00 -
16:00); Localitatea Lanurile, cu străzile
Grigore Rădulescu, Mareşal
Antonescu, Mihai Viteazu, Frantz
Iosef, Viforului, Libertăţii şi Mircea
Clenciu - ȋntrerupere totală (09:00 -
17:00); Oraşul Hârşova, strada
Revoluţiei, bloc A6, scara B; bloc 36A,
scara A; respectiv bloc 36B, scara A -
întrerupere parţială (09:00 - 17:00);
Localitatea Ciocârlia de Jos, cu
străzile Crinului, I.L. Caragiale, Traian,
1 Decembrie, Livezilor, Mihai
Eminescu, Leului, Biruinţei şi Nicolae
Iorga - ȋntrerupere totală (09:00 -
17:00).

Marţi, 26 Februarie 2019 -
Municipiul Constanţa, cu străzile
Liliacului nr. 11-20 (tronsonul delimitat
de străzile Pandurului şi Mugurului);
Autoservice “Ascendos”; Liliacului nr.
14C; Theodor Speranţia (parţial) nr. 88
- 143; Theodor Speranţia nr. 1-69;
Viorelelor; Mugurului nr. 1-11D;
respectiv Micşunelelor) - ȋntrerupere
totală (08:00 - 16:00); Localitatea
Ciocârlia de Jos, cu străzile Leului,

Zorelelor, Livezilor, Mihai Eminescu,
Ecaterina Teodoroiu şi Dragoş Vodă -
ȋntrerupere totală (09:00 - 17:00);
Localitatea Crucea, cu străzile
Constanţei, Transformatorului, Teiului,
Turcului şi Lungă - întrerupere parţială
(09:00 - 17:00); Localitatea Casianu -
întrerupere totală (09:00 - 17:00);
Oraşul Hârşova, strada Revoluţiei,
bloc A6, scara B; bloc 36A, scara A;
respectiv bloc 36B, scara A -
întrerupere parţială (09:00 - 17:00);
Oraşul Năvodari, cu strada 17 -
întrerupere parţială (09:00 - 17:00).

Miercuri, 27 Februarie 2019 -
Municipiul Constanţa, străzile
Soarelui, Lt. Ştefan Panaitescu, aleea
Mavrodin, strada Brazdei, Hatman
Arbore nr. 1-24, respectiv Fântânele
(parţial) - ȋntrerupere totală (08:00 -
16:00); Localitatea Ciocârlia de Jos,
cu strazile Leului, Zorelelor, Livezilor,
Mihai Eminescu, Ecaterina Teodoroiu
şi Dragoş Voda - ȋntrerupere totală
(09:00 - 17:00); Localitatea
Cernavodă, cu străzile Prelungirea
Seimeni (parţial), Maxim Gorki,
Rovine, Războieni, Zefirului, Zorilor,
Crinului, Seimeni (parţial), întrerupere
RAJA staţie pompe - cota 45 şi staţie
cablu TV GMB Computers -
ȋntrerupere totală (09:00 - 17:00);
Oraşul Hârşova, strada Vadului, bloc
A1, scările A; B; C; D - întrerupere
parţială (09:00 - 17:00); Localitatea
Ciocârlia de Jos, cu străzile Crinului,
I.L. Caragiale, Traian, 1 Decembrie,
Livezilor, Mihai Eminescu, Leului,
Biruinţei şi Nicolae Iorga - ȋntrerupere

totală (09:00 - 17:00).
Joi, 28 Februarie 2019 -

Municipiul Constanţa, b-dul Aurel
Vlaicu nr. 104-112; Spiru Haret,
Medeea, Gheorghe Dumitrescu, Slt.
Angelescu Temelie, Ion Casian,
Locomotivei, Cincinat Pavelescu,
Feldioarei, Samuel Micu, Despot
Vodă, Valu Traian, Cumpenei nr. 1-61;
Clinica Rocomed, strada Medeea nr.
34A; Şcoala Generală nr.19, strada
Medeea nr. 25A; Centrul de
Plasament “Antonio”; strada Spiru
Haret nr. 39 - ȋntrerupere totală (08:00
- 16:00); Oraşul Hârşova, strada
Vadului, bloc A1, scările A; B; C; D -
întrerupere parţială (09:00 - 17:00);
Localitatea Ciocârlia de Jos, cu
străzile 1 Decembrie, Veteranilor,
Mihăileanu, Florilor, Răsăritului şi Gării
- ȋntrerupere totală (09:00 - 17:00).

Vineri, 1 Martie 2019 - Municipiul
Constanţa, străzile Ionescu Delabrad,
Ion Casian, Feldioarei, Cincinat
Pavelescu, Spiru Haret nr. 16-57;
Locomotivei, Pompiliu Eliade,
Doborgeanu Gherea, Gheorge Murea,
Topraisar, Nicolae Iorga, Eremia
Grigorescu (parţial), Panait Mosoiu,
aleea Remus, Mihăileanu nr. 67-98;
Mihai Viteazu (parţial) nr. 67-120; ABC
Medical Center, strada Dobrogeanu
Gherea nr. 43-45; Clinica Sante,
strada Nicolae Iorga nr. 105 bis -
ȋntrerupere totală (08:00 - 16:00);
Localitatea Ciocârlia de Jos, cu
străzile 1 Decembrie, Veteranilor,
Mihăileanu, Florilor, Răsăritului şi Gării
- ȋntrerupere totală (09:00 - 17:00).

Majorarea alocațiilor pentru
copii se amână după ce
președintele Klaus Iohannis ýa
respins bugetul pe 2019. După votul
parlamentarilor, alocațiile ar fi
trebuit să crească de la 1 martie.
Marius Budăi, ministrul Muncii, a
reacționat după ce șeful statului a
hotărât să blocheze bugetul. Marius
Budăi, ministrul Muncii, a declarat
în exclusivitate la România TV că
președintele Klaus Iohannis este
dispus în acest moment să îi facă
pe români să sufere pentru câștigul
său electoral.

“Din punctul meu de vedere,
domnul președinte Iohannis a creat

o situație fără precedent în istoria
României, și anume: eu nu-mi aduc
aminte în țara noastră să mai fi fost
vreodată situația în care un șef de
stat să blocheze bugetul propriei
țări. Sincer, nu înțeleg ce urmărește
domnia sa, dar e o abordare
electorală care nu are legătură cu
economia și intersul cetățenilor. Aș
merge mai departe pe firul logicii,
vă spun că eu cred că domnul
Iohannis chiar a încercat prin
respingere să blocheze majorarea
alocațiilor și salariilor, și apoi să dea
vina pe guvern, pe PSD, și să ne
întrebe retoric ‘mai aveți bani pentru
plata salariilor?’ Eu cred că domnul

președinte este dispus în acest
moment să-i facă pe români să
sufere pentru câștigul personal.
Asta este părerea mea”, a declarat
ministrul Muncii Marius Budăi, la
România TV.

Preşedintele Klaus Iohannis a
anunţat vineri că bugetul este unul
nerealist, supraevaluat şi întârziat,
catalogând PSD ca partid
incompetent şi incapabil să conducă
România. Şeful statului a precizat
că, în concluzie, sesizează la CCR
Legea bugetului de stat pe 2019.
Majorarea alocaţiilor, coform OUG
adoptată de guvern, se face în luna
următoare adoptării bugetului.


